MHCTPYKLMS MO YCTAHOBKE

R.2315.002 3ALLMNTA 3AAHEIO BAMMEPA d57 «YITOJIKN»

! i rog i OBbEM | i ™M
MAPKA | MOJESb | BbIMYCKA | [BATATENS | TN KN | MPVUBOA
Hyundai i Creta i 2021- i Bce i Bce i Bce

KpoHLWTENH neBbIn
Bont M10x1,25x40

LWanba 10 rp T"”o i
°0

LWanba 10 yB

anka M10

Yronok nesbin

MHCprKLIMﬂ no yCTaHOBKe:

1./13Bneyb 3arnyLUKn N3 TEXHONMOIMYECKMX OTBEPCTUN B
3agHel YacTu NTOHXKEPOHOB 1 BIIOXUTb B OTBEPCTUS
wnuneku 3aknagHele M10x65/20 (Puc.1).

2. 3aKkpennTb COOTBETCTBYIOLLIME KPOHLLTENHBI K
YCTaHOBMNEHHbIM LUNUNbKaM 3aknagHbiM rankamu M10
(Pnc.2)

3. Bkpytutb BonTtbl M10x1,25x30 B WITaTHbIE OTBEPCTUS.
4.3aKpenunTb COOTBETCTBYHOLLME YIOMKM K YCTAaHOBIEHHbIM
KpoHLUTENHaM npu nomoLumn 6ontoB M10x30 ¢ ravikamm
M10. (Pwnc.3)

5.0TperynupoBaTb MNOMOXEHUE 3aLLMT.

6. 3aTsHyTb Bce pe3bboBblE COEAMHEHNS

PekomeHaaumu no yctaHOBKe:

1. He pekomeHayeTcs ncnonb3oBaHne
NHEBMOWHCTPYMEHTA.

2. He pekomeHpyeTcs UCNOnNb30BaHWE arpecCcuBHbIX
XUMUYECKNX CPEACTB NPU MOWKE.

LWanba 10 rp.
LWanba 10 yB

LWnunbka 3aknagHas
M10x65/20
KpoHLwTenH npasbin

Bont M10x30
LWan6a 10 yB

lanka M10
LWan6a 10 rp.
LWanba 10 yB

Yronok npasbIn

Onvra |WUnpuHa | BeicoTa
LitatHble rabapuTbl Ky3oBa : 4300 mm | 1790 mm | 1620 Mm
[abapuThl Ky30Ba C YCTAHOBMEHHON 4300 mm 11790 mm 11620 mm
3awuToi Gamnepa :
CocTaB Kpenexa:
HanmeHoBaHune i Kon-Bo i MomeHT 3aTsKkm
BonT M10x30: 4wt 47.0 Hm
Bont M10x1,25x40 4 wTt ! 56.0 Hm
lamka 10! 6 wr !
LUnnnbka aknapHas M10¥65/20 2 wr |
Waiba 10 pi 10 wr |
Waiba 10y8: 14 wr !
KpoHLWTeH neBbId: 1 T
KpoHwTeiH npasbi; - 1 T !

MNpounssoauTenb BNpaBe BHOCUTb M3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLMUThI.

TexHnueckas nogaepxxka: supp@rivalauto.com

JlaHHOe H3/eMie MoCie OKOHYAHIA IKCILTYaTaIlli TIOUTeKIT YTIU3AIII B COOTBETCTBIIH C IeffCTBYIOMIIMI
HOPMaMH I IpaBILTamIL. biaronapiy Bac 3a BRI B 0XpaHy OKpyskaromeif cpessr

Igy


1
Прямоугольник


MHCTPYKLMS MO YCTAHOBKE
R.2315.002 3ALLMNTA 3AAHEIO BAMMEPA d57 «YITOJIKN»

i i roa i OBbEM i i T™n
MAPKA 1 MOAETE  mhimycka 1 gsurATEns  f TMRKAM S mprBopa
Hyundai i Creta i 2021- i Bce i Bce i Bce

Puc. 1 Puc. 2

Pwuc. 5

Mpov3BoauTenb BipaBe BHOCUTb U3MEHEHMS B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTI.
TexHnueckas nogaepxxka: supp@rivalauto.com

JlaHHOe H3/ienie MoCTe OKOHYAHIA IKCILTYaTallli TIOUTeKIT YTIUII3AIII B COOTBETCTBIII C IefiCTBYIOMIIMI 2K, J
HOPMaMH I IpaBILTamIL. biaronapiy Bac 3a BRI B 0XpaHy OKpyskaromeif cpessr / ‘ ;
-


1
Прямоугольник


	Страница 1
	Страница 2

